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1. Que escolaridade você possui? 

(A) Ensino fundamental incompleto

(B) Ensino fundamental completo

(C) 1ª série do ensino médio

(D) 2ª série do ensino médio.

(E) 3ª série do ensino médio.

(F) Ensino médio completo

(G) Curso superior incompleto

(H) Curso superior completo
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2. Na sua vida escolar, você estudou 

(A) integralmente em escola pública.

(B) integralmente em escola
particular.

(C) maior parte em escola pública.

(D) maior parte em escola particular.
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3. O curso de Ensino Médio que você fez ou 
está fazendo pertence a que modalidade? 

(A) Regular.

(B) Técnico integrado.

(C) Educação para Jovens e Adultos
- EJA (Supletivo).

(D) Não cursei o ensino médio.



 2,33% 

0,00% 

4,65% 

0,00% 

60,47% 

4. Você cursa o ensino técnico 
simultaneamente ao ensino médio? 

(A) Sim, na mesma Etec onde faço o
ensino médio.

(B) Sim, em outra Etec.

(C) Sim, em outra escola pública.

(D) Sim, em uma escola particular.

(E) Não curso o ensino técnico.
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5. Atualmente, em que área você 
trabalha? 

(A) Trabalho na área do curso que
escolhi.

(B) Trabalho fora da área do curso
que escolhi.

(C) Estou desempregado(a) e
nunca trabalhei na área do curso
que escolhi.

(D) Estou desempregado(a) e já
trabalhei na área do curso que
escolhi.

(E) Não trabalho.
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6. Há quantos anos você trabalha ou já 
trabalhou na área do curso que 

escolheu? 
(A) Menos de 6 meses.

(B) De 6 meses a 3 anos.

(C) De mais de 3 a 8 anos.

(D) Mais de 8 anos.

(E) Nunca trabalhei na área do
curso.

(F) Nunca trabalhei.
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7. Em que período você trabalha? 

(A) Não trabalho.

(B) Meio período.

(C) Período integral (manhã/tarde).

(D) Período integral (tarde/noite).

(E) Regime de turnos.



 
41,86% 

55,81% 

2,33% 

8. Quantas pessoas moram na sua 
residência, incluindo você? 

(A) De 1 a 3 pessoas.

(B) De 4 a 6 pessoas.

(C) Mais de 6 pessoas.
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9. Quantas pessoas da sua residência 
exercem atividade remunerada? 

(A) Nenhuma.

(B) 1 pessoa.

(C) 2 pessoas.

(D) 3 pessoas.

(E) 4 pessoas.

(F) De 5 a 7 pessoas.

(G) Mais de 7 pessoas.
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10. Qual é a soma da renda, em salários 
mínimos, das pessoas de sua residência? 

Valor do salário mínimo (s.m.): R$ 545,00. 

(A) Zero.

(B) De 1 a 2 s.m.

(C) De 3 a 5 s.m.

(D) De 6 a 10 s.m.

(E) De 11 a 20 s.m.

(F) De 21 a 30 s.m.

(G) Mais de 30 s.m.
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11. Como você classifica a sua cor de 
pele? (Classes adotadas pelo IBGE) 

(A) Branca.

(B) Preta.

(C) Parda.

(D) Amarela.

(E) Indígena.

(F) Raça / Cor não-declarada.
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12. Por que você está prestando o 
Vestibulinho? 

(A) Para melhorar meu
desempenho profissional.

(B) Para facilitar uma ascensão
profissional.

(C) Por oferecer uma formação
mais específica.

(D) Preciso de um título
profissional de nível técnico.

(E) Para aumentar meus
conhecimentos na área.

(F) Por ser um curso gratuito.
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13. Você acessa a Internet em sua 
casa? 

(A) Sim.

(B) Não.
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14. Como você ficou sabendo do 
Vestibulinho 2º Sem/2013? 

(A) Amigos

(B) Parente

(C) Na escola onde curso o ensino
médio

(D) Propaganda em Jornais ou
Revistas

(E) Propaganda na TV ou no Rádio

(F) Propaganda em Ônibus

(G) Propaganda no Metrô (SP)

(H) Outros


